Gymi-Vorbereitung
Mathe

Korrigenda

Losungen

Seite Bisher Korrektur
19,Nr. 7 27h = 2h 44 min = 164 min 27h = 2h 44 min = 164 min
164 min—41 min42s = 122 min 18 s 164 min—47 min6s = 116 min 54 s
L7 min = K min = 41 min42s 471 min = 4735 min = 4T min6's
19,Nr. 9 18255 — 1811 = 182%—181% = 503 182%—1813% = 182%—1813% = =

24,Nr. 3, Aufgabe &

9km10m80dm = [ 9018 | kn

9km10m80 dm = km

24, Nr. &, Aufgabe 1

190 h 7h19h

190 h 7h19min

25, Nr. 1, Aufgabe 1

Forme in unechte Briiche um.

3 5 5[ 125 30 9
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Forme in unechte Briiche um.
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25, Nr. 6, Aufgabe 3

Kiirze vollstandig!

3B _ 5 68 _ 17
8 = 2 0 — | %

~|=
IS

wl

Kiirze vollstandig!
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26, Nr. 7, Aufgabe 2

12hl9[]l=l

12h19[ll:l

26, Nr. 8, Aufgabe 1

Notiere die vier Terme der Grdsse nach
und verwende dazu das Beziehungszeichen
«ist kleiner als»!

o905 11+ 1 13:

T<105<¢<1+<132

Notiere die fiinf Terme der Grsse nach
und verwende dazu das Beziehungszeichen
«ist kleiner als»!

17 1 7

2 105 15 7 132

T<105<1+<132< 1
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